

上下联动 部门配合

咸安拉开今年春运工作序幕

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王刚 宋小方 郭永仁)10日,咸安区在区客运中心站前广场举行春运启动仪式。该区副区长杜新国代表区委、区政府宣布今年春运工作正式启动,从而拉开了今年春运工作序幕。来自该区政府、区交通运输局相关领导和区公安分局、区交警大队值勤干警

及区道路运输管理所、区客运中心站部分干部职工以及各乡镇(办、场)分管交通的负责人、分管安全生产的负责人、服务春运志愿者共计100余人参加了启动仪式。

据悉,该区春运由区政府牵头组织,区交通运输局负责启动仪式舞台搭建,工作人员现场发放春运温馨提

示卡和《致广大旅客一封信》,4至5辆大客车“整车待发”。区交通运输局局长黄定槐代表参加活动的部门、运输企业表示,坚决服从咸安区委、区政府和区春运办的统一部署安排,精诚团结,相互协作,全力以赴,采取强有力措施,坚决打赢春运保安全这场硬仗,全力确保全区交通平安畅通。

副区长杜新国要求,各单位、各部门要统一思想,提高认识,服从指挥;要站在讲政治、讲大局,以人为本的高度,深入贯彻落实市委、市政府和咸安区委、区政府关于做好今年春运工作的相关精神,真抓实干,克难奋进,不辱使命,为全区人民群众过上一个安静祥和的春节,创造平安畅通的道路交通环境。

质量兴农 品牌强农

咸安培育乡村发展新动能

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江元胜 樊飞跃)7日,记者从咸安区政府获悉,近年来,该区深入贯彻落实党的十九大精神,落实中央、省委、市委农业农村工作会议精神和《中共中央国务院关于实施乡村振兴战略意见》的决策部署,助力农业转型升级,实施质量兴农,品牌强农,积极培育乡村发展新动能。

据悉,该区开展培育乡村发展新动能时,主要做好开展农村一、二、三产业融合,创建国家农业可持续发展示范区,休闲农业与乡村旅游示范区;健全育、繁、推、加、销全产业链建

设支持机制,争取国家农业全产业链开发创新示范区;打造集现代农业、休闲旅游、田园社区于一体的田园综合体。同时,开展品牌提升行动,定期举办农产品交易会、茶叶博览会等展会;建立健全品牌创建激励保护机制,鼓励媒体宣传推介优质品牌;加大“三山川”“杨堡辣椒”等区域品牌推介力度,打造“桂乡味道”综合性品牌。并且,提高农产品加工水平,建设蔬菜保鲜中心和加工厂示范点,以蔬菜制品加工为主,对无法及时出售的蔬菜进行保鲜和初加工;建设农产品物流、信息、产品配送中心,全力推

进农特产品快速流通。

截至目前,该区重点打造了汀泗桥镇黄荆塘村、向阳湖镇斩关村湿地花海、向阳湖镇笔峰塔——宝丰片区田园综合体、汀泗桥镇洪口村熊家湾美丽乡村4个乡村振兴战略示范点、马桥镇建国畈油菜花海、大幕乡东源花谷、桂花镇刘家桥乡村旅游田园综合体、双溪桥镇九彬村庄环境整治点、太乙洞——沈鸿宾故居旅游片区等,突出了“两菜一茶一竹”等特色品牌,加快推进现代农业+乡村旅游融合发展,有效助推了乡村发展新动能。

咸安区新的社会阶层人士联谊会第一届理事会召开第一次会议

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 许姣 母连锦)12日,咸安区新的社会阶层人士联谊会第一届理事会第一次会议在该区麻塘风湿病医院召开。

当天,会议讨论增选了2名理事;商议了2020年理事会工作要点和商定2020年理事会会长、副会长、秘书长分工;同时,全体参会人员还参观考察了黄鹤楼酒业。

据悉,召开此会旨在增强相互友谊,交流行业经验,聚集发展力量,共同为咸安经济社会高质量跨越发展增添活力和动能。

横沟卫生院送温暖纳诤言

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 汪世芳)8日,横沟桥镇中心卫生院开展走访慰问退休职工,听取其对医院建设发展的意见建议活动。

据悉,走访时,该院相关负责人逐户到26名退休职工家中,为他们每人送上价值300元的大米、食用油等春节生活活动物资,并祝福其新春愉快、身体健康、阖家欢乐。“感谢党和政府、感谢医院领导关心……”今年70岁的退休职工柯汉英激动得连声道谢。同时,该院还逐一征求退休职工对做好医院工作的意见建议。通过征集,该院共收集了退休职工对医院的基础设施建设、队伍建设、文化建设等方面的意见建议10多条。



碧湖之滨暖融融

——湖北文蔚教育集团新年联欢晚会记略

●图/文 记者 葛建伟 特约记者 李星

“锣鼓撼山岳,鞭炮震长天。”10日晚,湖北文蔚教育集团在咸安区碧湖湾酒店隆重举行新年联欢晚会。

晚6时,晚会在大型朗诵+舞蹈剧《读中国》节目上演中拉开帷幕。从丝绸之路到“一带一路”,从“四大发明”到中国高铁……在历史的长河里读懂中国。全剧气势恢宏,使每一位观众都热血沸腾,为伟大的祖国繁荣富强而感到无比的骄傲和自豪。接着,小品《神奇四美》使观众爆笑、三句半《夸夸京学幼儿园》

使人领略咸宁方言的独特魅力、歌伴舞《赛吾里麦》、大型舞蹈《京学风范》等使人陶醉于艺术中。节目上演间,还穿插了游戏和抽奖环节,整台晚会高潮迭起,美不胜收。

据悉,过去的一年,该集团努力提高政治站位,“不忘初心,牢记使命”,不断做好“立德树人”的幼儿启蒙教育。旗下的碧桂园幼儿园、京学附属实验幼儿园、爱乐祺国际早教中心3个单位的保教质量大幅提高;教师业务培训,课题研究、优质课竞赛、保育员技能大赛有序开展;碧桂园幼儿园“十三五”省级课题顺利通过中

期评审;“中华好童声”晋级赛、童画之星世界华人美术大赛、中国舞教学成果展演等均取得了骄人的成绩;京学幼儿园获得京学总部授予的“最具潜力校园”荣誉称号。

“2020年,我们将进一步办好人民满意教育,不忘报国初心,牢记育人使命,为咸宁幼教事业高质量跨越发展而不懈努力。”该集团董事长姚文秀满怀信心地说。

恰似“及时雨” 惠泽千万家

——人保财险咸宁分公司助贷部助贷惠民侧记

●图/文 记者 葛建伟

6日,微风习习,细雨沾衣,寒气袭人。然而,当记者走进中国人民财产保险股份有限公司咸宁市分公司个人贷款保证保险业务部时,眼睛一亮:卫生舒适的环境、紧张有序的氛围、热情相迎的笑脸……处处文明优雅,处处温馨如家,处处显露出该部助贷工作高质量发展的新气息,处处演绎着该部优质服务、助贷惠民的感人故事。

饶兴(化名)是咸安区某单位一名下岗职工。他下岗后,开始自主创业,创办成立了咸安区兴兴钙业有限公司,专门生产经营砂石料生意。刚开

始几年,生产经营形势不错,每年除去各类费用开支,还有一定盈利。但是,近年来,由于经营管理不善等原因,经营业务大幅下降,导致资金周转出现困难。正当饶兴愁眉不展时,中国人民保险公司咸宁分公司个人贷款保证保险业务部推出了助贷险业务,专门为小微企业、农村专业合作社等经营实体提供资金链,确保企业正常运营。

据悉,这个助贷险业务,无抵押、无担保,纯信用。贷款时,贷款人只需提供个人身份证件和个人银行征信便可贷款。贷款额度高达30万元,期限可达36期;并且,放款快,最快1天可放款;利率低,最低低至0.6%(月),高,不超过1.3074%(月)。

当天,饶兴通过这种方式在该部帮助下,到银行贷款15万元。“这下好了,我有了这笔资金,就可以渡过难关,恢复经营了……”饶兴高兴地对记者说。

同时,咸安区旺盛畜牧养殖专业合作社黄大振(化名)也是因为资金周转困难,在该部的帮助下到银行贷款30万元。从银行出来时,黄大振一脸喜悦:“通过中国人民保险咸宁分公司助贷部到银行贷款真快,一天就办好放款了”。

像饶兴、黄大振这样通过该部助贷险解决企业融资难、融资贵的例子还有很多。

据统计,该部自2017年11月成立以来已助贷5500多万元,为600



余家小微企业、农村专业合作社等经济实体及时解决了融资难、融资贵等问题,获得了各级领导充分肯定和全社会一致赞扬。

“2020年,我部将进一步认真贯彻落实省、市公司的相关精神,严格按照助贷业务要求,做好服务,及时为咸宁小微企业、农村专业合作社等经济实体开展助贷,解决融资难、融资贵等问题,为咸宁经济社会高质量跨越发展而不懈奋斗!”该部经理陈大盛表态掷地有声。